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Referat fra HB-mødet den 20. juli på Teams 
 
Deltagere på mødet: 
Annette Lunau landsformand og mødeleder 
Linda Lundh landsnæstformand 
Henrik Bøgelund landskasserer 
Christian Ravn kredsformand kreds 1 
Emily Kew kredsnæstformand kreds 2 
Jørgen Randa kredsformand kreds 3 
Annette Höft kredsformand kreds 4 
Dorte Dabelsteen kredsformand kreds 5 
Jan E. Nielsen forretningsfører og referent 
 
Fraværende: 
Steen Andersen kredsformand kreds 6  
 
Velkommen landsformanden 
Annette Lunau bød velkommen. 
  
Regnskab  
Status landskassereren 
Regnskabet viser, at vi har mange penge på kontiene, og der er ikke brugt ret meget af de budgetterede 
udgifter endnu heller ikke de ekstraordinære tiltag. 
217/21 Vedtægtsændring ang. opløsning 
Henrik er blevet kontaktet af Skat vedr. vores vedtægter, der er en mangel i vores vedtægter ang. fordeling 
af midler ved opløsning af landsforeningen. På den måde som det står nu, kan vi miste vores momsfrita-
gelse, så det skal rettes hurtigst muligt. 
Forslag til vedtægtsændring kommer ekstraordinært med på landsmødet den 22. august, selvom vi ikke ta-
ger andre nye forslag med. 
Ang. landskasserer ”jobbet” 
Da ingen landskassereremner har meldt sig på opfordringerne fra Henrik og Annette Lunau, har hovedbe-
styrelsen besluttet at forsøge at ansætte en person på deltid i sekretariatet, personen skal så føre regnskab 
og fremlægge regnskaber og økonomi oversigter for hovedbestyrelsen, som landskassereren gør i dag. 
Henrik og Jan laver et oplæg til landsmødet, Annette Lunau fremlægger det på landsmødet. 
213/21 Jyske Bank Investeringsplan (svar til sendes til Jyske Bank) 
Hovedbestyrelsen har besluttet at investere noget af DcH’s formue i værdipapirer med meget lav risiko, da 
vi betaler store renter og gebyrer for at have formuen stående i banken. 
  
Sekretariatet 
Status magasin 
Magasinet er sendt ud, og der har været lidt problemer med nogle annoncører, som ikke er tilfredse med 
Artzon, og har forlangt pengene tilbage.  
De overskydende magasiner bliver sendt ud til hver kredsformand, som kan dele dem ud på messer, marke-
der m.m. 
Status DcH Bladet 
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Det første DcH-blad fra Artzon/Skymedia er sendt ud, og Jette Nybo Andersen og Jan 
har været til møde med Milad fra Artzon, der er blevet lavet en handleplan til næste blad, så vi få rettet det 
til, i forhold til de inputs vi havde fra HB og andre i landsforeningen. 
Jan holder sommerferie i uge 29-30. 
DM 2021 HB’s deltagelse 
De medlemmer af hovedbestyrelsen, som ikke deltager i konkurrencerne, indgår i teltplanen, som laves af 
Jan. Vi har som tidligere vores telte med fra landsforeningen med lidt varer fra shoppen og infomateriale 
om landsforeningen, og hovedbestyrelsen vil på skift være repræsenteret i teltet. 
Ang. sponsor til eftersøgningstjenesten 
Jan har haft samtale med evt. sponsor for eftersøgningstjenesten, der vil komme et svar/oplæg efter som-
merferien. 
 
164 21 VS: Kreds kursus tilmeldinger  
Der er kommet flere henvendelser om det ikke vil være muligt for lokalforeninger og kredse at tilmelde 
medlemmer til kurser m.m. direkte. Dette vil kræve en om programmering af Klubmodul og derved give en 
udgift til landsforeningen. 
Det er besluttet af hovedbestyrelsen, at denne om programmering skal sætte i gang, så det fremadrettet 
bliver en mulighed i Klubmodul. 
 
Landsmødet 2021 
Materialer til landsmødet blev gennemgået  
 
Præsentation af ny kontingent struktur (Henrik fremlægger det på landsmødet) 
 
Oplæg på landsmødet ang. betalte instruktører (Annette Lunau fremlægger det under eventuelt) 
 
Landsforeningen har fået lavet en video, der viser behovet for åben natur for DcH, og den får præmierer på 
landsmødet (Jan tekster den og laver et kort oplæg, så Annette Lunau kan præsentere den i beretningen) 
 
212 21 VS: Ønske om hædring af "Årets Eftersøger 2020" ved Landsmødet  
Hovedbestyrelsen har besluttet, at det ikke skal foregå på landsmødet, da det så vil åbne for hyldest af 
mange forskellige grupper. Vi mener, det er mere relevant at hylde de forskellige personer i de sammen-
hænge, hvor de fungerer. 
 
Hovedbestyrelsen mødes den 21. til ordinært HB-møde i Vejen, der er dog 3 afbud.  
 
197 21 Udtagelse til DM i Agility 2021 
Agilityudvalget ønsker at ændre udtagelsen til DM 2021 pga. Corona situationen, og det vil være rigtig 
svært at kvalificere sig pga. for få konkurrencer. 
Dette er godkendt af hovedbestyrelsen. 
 
188 21 Ansøgning om forskud til DM 
DcH Vejen har søgt om forskud til DM. 
Det er godkendt af hovedbestyrelsen. 
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183 21 Rally udvalget - ny kandidat 
Rallyudvalget har modtaget en ansøgning som medlem af Rallyudvalget fra Flemming Møller Nielsen fra 
DcH Maribo. 
Det er godkendt af hovedbestyrelsen. 
 
193 21 Opdateret tilbud på 6 weekendkurser for DcH 2021 
Torben Stenstrup har sendt et opdateret tilbud på foreningsudviklingskurser, der kan deltage 2 fra hver lo-
kalforening på kurset, som foregår både lørdag og søndag. 
 
199 21 Kandidat til nose work udvalget 
Nose work udvalget har mistet et medlem i udvalget og ønsker et nyt medlem i udvalget. 
Trine Sønderby fra DcH i Vejen er godkendt. 
 
162 21 NW samlet reglement vs.3 
Noseworkudvalget har lavet et nyt oplæg til program/reglement for nose work i DcH. 
Dette nu godkendt af HB, og der skal afholdes konkurrencer i det som et forsøg. HB forventer et færdigt 
reglement til udgangen af året. 
 
Resten af dagsorden gennemgås på et nyt møde den 1. august. 

Tak for i dag.    


